



Поздравляю с Новым годом!

Дорогие коллеги, поздравляю вас с Новым годом! Пусть этот год будет продуктивным, успешным и перспективным.

Прошедший год был полон приятных сюрпризов, значимых достижений, и, к сожалению, мелких разочарований. Но мы с вами остались непоколебимы и упорны в завоевании новых наград за наш труд.

Желаю, чтобы на работе, дома и в душе у вас всегда царил полный порядок! Любите и будьте любимы, желаю вам крепкого здоровья и исполнения всех желаний!

Кашина Елена Анатольевна, директор школы

Весёлый праздник

8 декабря мы отметили День Именинника ЛЕТО+ОСЕНЬ+ДЕКАБРЬ! Это целых 12 именинников!!!

На праздник мы "приехали" на весёлом "паровозике".



Гостями на празднике были Мальвина и Буратино. Они провели весёлые конкурсы и игры! Именинники задули на замечательном торте свечу желаний и получили «деньрожденные» подарочки!



Потом мы испекли именинный каравай и сели за праздничный стол! Спасибо огромное Мальвине - маме Любы Г. и Буратино - маме Вики К. за

весёлый праздник!!! Спасибо большое всем родителям за вкусняшки, а маме Софии М. - за красивый и вкусный торт!

Ученики 2 класса

Год Быка к нам мчится!

Китайский гороскоп состоит из 12 лунных циклов, где каждому покровительствует определенное животное-тотем.

В 2020 году открылся новый цикл, который возглавила Белая Металлическая

Крыса. А символом наступающего года по гороскопу станет Белый Металлический Бык, который вступит в свои владения 12 февраля 2021 года.

Кстати, объяснение, почему Крыса стоит первой в календаре, описано в старой легенде.

«Нефритовый император для охраны своих покоев решил избрать 12 животных и сказал, что первые, которые придут к нему, удостоятся самых почетных должностей.

Бык мчался первым, но хитрая крыса незаметно запрыгнула ему на хвост и бросилась в ноги императору, когда крупный зверь еще не успел затормозить. Таким образом, крыса незаслуженно заняла первое место, а быку оставалось довольствоваться вторым».

Как отметить Новый год, чтобы угодить Быку.

Больше всего ему понравится, если вы отметите Новый год с членами семьи, с которыми легко и уютно. Вместе нарядите ёлку и накройте стол – Бык любит, когда родные всё делают вместе. Обеспечить весёлое времяпрепровождение помогут оригинальные конкурсы, игры, в том числе настольные.

Блюда должны быть незатейливыми, но вкусными:

- картошка с мясным гарниром,
- свежие овощи и всевозможные соленья;
- салаты, предпочтительно классические;
- бутерброды и нарезки.

Вычурных, экзотических блюд лучше избегать, рецептов с говядиной – тоже. Они могут обидеть покровителя. Зато свинина, курица, рыба в любом виде приветствуется.

Бык – большой сладкоежка. Не забудьте поставить на стол вкусный десерт: пирожные, выпечку, различные коктейли.

Основным цветом для встречи Нового года является белый, а также его многочисленные оттенки: кремовый, бежевый, серый, бледно-голубой, светло-коричневый и пр. Хороший выбор – серебристый, цвет металлик, а также различные украшения из серебра.

От красной одежды и аксессуаров избавьтесь – они действуют на Быка раздражающе.

Материал подготовила Чаузова Дарья, 6 класс



Моя будущая профессия.

Размышляют ученики 1-го класса.

Когда я вырасту, я хочу стать врачом, чтобы помогать больным людям.

Существует много разнообразных врачей: окулист, зубной, ортопед, хирург и так далее. Особенно интересно быть детским врачом, чтобы лечить детей, надо быть очень умным и веселым человеком.

Мы часто играем с братиком в «больничку», где он – пациент, а я врач. Мне нравится лечить, назначать лекарство, делать перевязки. Я считаю, что профессия врача очень нужная и ответственная, поэтому буду стараться хорошо учиться, чтобы в будущем стать детским врачом.

Злобина Софья, 1 класс

Недавно мы с мамой были у зубного врача. Вместе с нами в коридоре сидели другие дети с мамами. Ребята боялись, плакали, некоторые не хотели заходить в кабинет. Мне тоже было страшно, мама сказала, чтобы я не боялась. Потом нас позвали к врачу, я зашла и села в кресло. Врач мне улыбнулась, спросила, как меня зовут, я сказала: «Ульяна». Врач оказалась доброй и хорошей, лечила зуб совсем не больно, я почти перестала бояться. И тогда я подумала, что хочу стать зубным врачом, чтобы дети меня не боялись. Я буду с ними разговаривать и отвлекать. Вот бы побольше таких врачей, как эта тетя. А еще мама сказала, что врачом быть хорошо. Врачи делают трудную и нужную работу.

Очень красиво, когда у человека здоровые и белые зубы. Здоровые зубы – здоровый человек. Вот почему я выбрала именно профессию врача-стоматолога.

Вольф Ульяна, 1 класс

Я мечтаю стать учителем и учить детей новым знаниям. Мне нравится, как меня учат в моей школе. Когда я вырасту, хочу работать в этой школе. Хотела бы стать учителем начальных классов, как моя учительница Ирина Александровна. Уверена в том, что моя мечта сбудется. Учитель – важная профессия в нашей жизни. Мне нравится всем помогать, поэтому дети, которых я буду учить, будут радоваться и с улыбкой идти ко мне на уроки, как я хожу на уроки к своей учительнице.

Бродникова Лена, 1 класс

Я хочу стать разработчиком игр, потому что другие люди будут играть в игры и они им нужны. Когда люди захотят поиграть, им нужно будет больше игр и я им в этом помогу. В этой профессии интересно то, что можно поиграть в любые игры, чтобы их проверить.

Я буду разрабатывать игры на компьютере. Компьютер должен быть мощным, с несколькими мониторами. Я думаю, что это будет интересно. Это будет еще и трудно, потому что нужно иметь усидчивость, фантазию, знать английский язык, постоянно учиться и очень много думать. Этим она отличается от других профессий.

Из-за этой работы надо учиться в 11 классе и в высшем учебном заведении.

Эта работа заставляет ум постоянно работать и развивает его. Из-за того, что нужно много думать и знать, не все могут работать на такой работе, поэтому разработчиков не хватает.

Кангин Андрей, 1 класс

Я долго думала, кем хочу стать. Сначала решила, что буду балериной, потом захотела быть поваром в кафе, позже подумала, что лучше быть учителем. Но потом мне в голову пришла мысль о том, что самая важная и полезная профессия – это врач.

Я поняла, что если я стану врачом, то смогу спасать людей, помогать им. Врачи нужны всегда, потому что люди, к сожалению, не перестают болеть. Возможно, я даже посвящу свою жизнь исследованиям, чтобы изобретать новые лекарства и не позволять болезням уносить человеческие жизни. А может, мне удастся придумать лекарство от всех болезней, это было бы просто отлично.

Я понимаю, что эта профессия очень сложная и ответственная, и что мне придется долго учиться, чтобы стать врачом, но меня это не пугает. Если хочешь чего-то добиться, приходится прилагать много усилий.

Когда я рассказала маме о своем желании, она обрадовалась и поддержала меня. Мама сказала, что это хорошая и нужная профессия. Думаю, это станет моим призванием, я постараюсь изо всех сил, чтобы стать хорошим врачом.

Овечкина Алина, 1 класс

Я хочу быть боксером. Два раза в неделю езжу на тренировки в Нововятск. Мне очень нравится заниматься. На тренировке я поднимаю гантели, бегаю, прыгаю на скакалке. С каждой тренировкой я становлюсь сильнее. Хороший боксер должен быть сильным, смелым, быстрым и умным. Эти качества я стараюсь развивать.

Клековкин Гриша, 1 класс

Спортивный тренер – это специалист по воспитанию спортсменов и подготовке их к соревнованиям. В спорте обучение проходит в процессе тренировок. Тренер обучает своих воспитанников и помогает им в совершенствовании мастерства. Даже талантливые олимпийцы и опытные спортсмены своими успехами во многом обязаны своим тренерам.

Почему я хочу быть именно тренером? Еще с детского сада я не только поняла, что хочу быть тренером, но и уже знала, по какому виду спорта. С 5 лет я хожу в секцию художественной гимнастики. Благодаря нашим замечательным тренерам, наша область не один раз была призером Всероссийских соревнований по гимнастике.

Достижения спортсменов и успех всей команды в целом во многом зависят от мастерства и профессионализма их руководителя. Чтобы тренировки были более эффективными, необходимо подбирать нужные упражнения и правильно распределять нагрузки воспитанника. Наставник учит его управлять не только своим телом, но и эмоциями, настраивая его на победу и внушая веру в свои силы.

У меня уже есть определенные достижения в спорте. На данный момент я вхожу в основной состав, была призером и победителем. Но на этом я не хочу останавливаться. Моя будущая цель – выполнить норматив «Мастер спорта» и стать тренером по этому виду спорта. Особенностью профессии тренера является то, что специалист должен своим личным примером воспитывать будущих спортсменов. Он должен быть не только хорошим педагогом, но и профессионалом, за спиной которого есть много соревнований, побед, различных достижений. Я приложу все усилия, чтобы стать таким наставником для своих будущих воспитанников.

Стукалова Даша, 1 класс

Советую посмотреть

На выходных я с семьёй посмотрел фильм, который посоветовала мне и моим одноклассникам классный руководитель Татьяна Алексеевна.



«Жила-была девочка» - картина режиссера Виктора Эйсымонта. Главная героиня фильма - семилетняя девочка Настя и её подруга Катя жили в блокадном Ленинграде. Папа у Насти был на фронте. Наступила зима, в городе свирепствовали голод, холод, болезни. Фашисты каждый день подвергали город обстрелам и бомбёжкам. Катина

мама ушла на фронт, а маме Насти становилось всё хуже, и она умерла. Так девочки оказались в детдоме... Однажды весной они отправились посмотреть свой дом, а в это время началась бомбёжка. Девочек сильно ранило. К Насте в госпиталь с фронта приехал отец. Вместе они отпраздновали освобождение Ленинграда от блокады.

Фильм, снятый в 1944 году, во время войны, я бы назвал шедевром. Смотрится он на одном дыхании, заставляет переживать вместе с героинями их горе и радость, позволяет лучше понять жизнь людей в то страшное военное время.

Морозов Михаил, 7 класс

И тут мы как «ломанулись»!



В нашей семье очень любят играть в настольные игры. Недавно мы играли в «Черепашьи бега».

Деревянные черепашки пяти разных цветов должны обогнать соперников и первыми прибежать на капустное поле. Это очень весёлая и интересная игра, потому что только ты знаешь цвет своей черепашки. Когда тебе не выпали карты, чтобы гнать вперёд свою черепашку, ты хитришь, думаешь, как выгоднее сходить, гонишь чужие черепашки назад, катишься вперёд на спине другой черепашки, чтобы в нужный момент прыгнуть вперёд и стать победителем.

Я бы посоветовала всем своим одноклассникам и другим ребятам эту игру, потому что она поднимает настроение и объединяет за одним столом и взрослых, и детей!

Морозова Арина, 2 класс

Ну вот и стала, наконец-то, зима полноправной хозяйкой. Укрыла землю снегом, словно одеялом укутала. Звери давно уже поменяли летне-осенние шубки на зимние, птицы улетели на юг.

А что делать тем птицам, которые не улетели в тёплые края? Где им найти пропитание?

Мы решили помочь им в этом деле. Соорудили кормушку, положили в неё разных семечек и зёрнышек, чтобы птичкам было, чем полакомиться и перекусить в зимнюю пору.

И они не заставили себя ждать, тут же прилетели! Надеемся, что своим весёлым чириканьем они сказали нам «Спасибо!».

Овечкина Алина, 1 класс

Недалёкое будущее



Наступил 2035 год. В мировых пустынях и тропиках установлены мощные солнечные батареи, собирающие энергию солнца для производства электричества, которое доставляется по современным

беспроводным электросетям. Достаточные запасы энергии позволяют продолжать производство электричества и после заката солнца.

В миллионах жилых домов и офисов устанавливаются недорогие и экономичные солнечные панели и оснащенные солнечными батареями окна, вырабатывающие небольшое количество энергии в дневные часы.

Ведущие мировые производители разработали экологичные автомобили, работающие на водородном топливе, которое создается путем расщепления воды на водород и кислород. А когда наступает ночь, на звездном небе мерцают гигантские орбитальные спутники с солнечными батареями, ежедневно и круглосуточно собирающие солнечную энергию в космическом пространстве и передающие ее на наземные приемные устройства с помощью микроволн или лазерных лучей.

А ведь еще два десятилетия назад диковинкой казались микрокалькуляторы с фотоэлементами, что позволяло не менять в них «батарейку-таблетку» годами. Сейчас же зарядные устройства для смартфонов со встроенной солнечной панелью никого не удивляют. А ведь это мелочь в сравнении с автомобилями и самолетами (пусть и беспилотными), которые научились передвигаться при помощи одной лишь солнечной энергии.

Будущее солнечных батарей видится точно таким же светлым, как само солнце. Хочется верить, что именно солнечные батареи позволят обеспечить человечество энергией на будущее.

Гунбин Илья, 10 класс

Новый год – это самый любимый праздник большинства взрослых и детей, ведь в ночь с 31 декабря на 1 января (а в большинстве стран начало года приходится именно на эти числа) случаются самые настоящие чудеса!

С нетерпением, волнением и радостью ждут наступления торжественной ночи. Подготовка к празднику начинается заранее, и к концу декабря уже всю сверкают огнями улицы городов, а в каждом доме стоит наряженная ёлка.

Комиссарова Кирьяна, 5 класс



История Нового года так обширна и богата, что у людей появилась возможность проследить за ней, отметить все необычное и забавное, сделать акцент на многолетних традициях и заметить зарождающиеся тенденции празднования в современном мире. Вот некоторые **интересные факты** про Новый год.

1. Время встречи Нового года у разных народов сильно отличается. Так в Древнем Вавилоне праздник приходился на весну. И на время праздников город покидал царь со всей свитой, а горожане имели возможность свободно погулять и повеселиться.

2. В Микронезии время наступления Нового года традиционно – 1 января. Но в этот день все жители островов получают новые имена и шепотом сообщают их самым близким. А доверенные родственники при этом со страшной силой бьют в барабаны, чтобы их злые духи не подслушали.

3. В Италии принято в новогоднюю ночь избавляться от старых вещей, которые выбрасывают прямо из окон. Причем чем больше вещей будет выброшено – тем больше богатства и удачи принесет новый год.

4. На Руси Новый год отмечали 1 марта – в X-XV веках, 1 сентября – с 1348 года после Собора в Москве, а с 1699 года по указу Петра I перенесли на 1 января. В результате, к настоящему времени Новый год стал плотной смесью традиций древнеславянских, христианских, западноевропейских и восточных.

5. Традицию рождественского полена принесли викинги в Англию. Они пилили на Рождество большое дерево, которое вылеживалось и сохло весь год. А на следующее Рождество это дерево вносили в дом и клали в очаг. Если дерево горело долго и прогорало полностью – то дом ждала удача, если же затухало, не догорев до пепла – жди беду.

6. Живые ёлки являются одной из христианских традиций рождественских и новогодних празднеств. Но оказывается, они могут нести не только радость и дух праздника. Ученые установили, что на елях присутствуют грибки, которые в теплых домашних условиях легко размножаются и выделяют огромное количество спор. Споры в свою очередь вызывают кашель, затрудненное дыхание, бессонницу, вялость, даже бронхит и пневмонию. Чтобы обезопасить себя нужно или вымыть и высушить ель перед вносом в дом или использовать искусственное дерево.

7. До того как стать знаменитым, Джеймс Белуши подрабатывал Санта Клаусом. Именно в период такой работы он остался без водительских прав, но актер все же решил продолжить доставку подарков детям. В таком «бесправном» виде его и задержала полиция, надев наручники и проводя обыск. Проходившие мимо дети рыдали и с ужасом кричали, что их любимого Санта Клауса арестовали.

8. И дети, и взрослые обращаются к Санта Клаусу или Деду Морозу. Дети обычно хотят компьютер, а служащие просят своего начальника заморозить.

9. Одной из самых популярных традиционных пряностей для рождественской выпечки является имбирь.

10. Считается, что если в последний час старого года написать свое самое заветное желание на бумажке, а потом с началом боя часов поджечь эту бумажку, то можно определить сбудется ли желание. Если записка догорит, пока часы бьют – то обязательно все осуществится.

Севергина Нелли, 7 класс

День чая

15 декабря в мире отмечается Международный день чая. Это неофициальный праздник, инициатором которого в 2005 году выступил индийский Центр по образованию и общению.

Интересные факты о чае:

- По китайской легенде, чай в 2737 году до н. э. изобрел император Шэнь-нун, когда в котел с кипятком случайно упали несколько листиков чайного дерева. Отвар получился приятным на вкус и обладал бодрящими свойствами. До середины 19-го века поставщиком чая был исключительно Китай. В нынешнее время он остается лидером производства, лишь немногим ему уступает Индия. Китай – единственная страна, которая производит желтые, белые чай, улун и пуэр. Чай собирают вручную. Этот труд достаточно кропотливый и монотонный: на изготовление одного килограмма сухого чая нужно собрать четыре килограмма чайных листьев.

Всего насчитывается около полутора тысяч видов чая. Цель Дня чая - привлечение внимания правительств и граждан к проблемам продажи чая, взаимосвязи между продажами чая и положением работников чайных производств, небольших производителей и потребителей. Ну и, конечно же, - популяризация этого напитка. Праздник же, хоть и не является пока официальным, широко отмечается некоторыми странами (в основном, это страны Азии). В России он отмечается недавно и пока не повсеместно - так, в разных городах, к этому дню бывают приурочены различные выставки, мастер-классы, семинары, рекламные акции, посвященные теме чая и правильного его употребления.

Материал подготовила Чебакова Алина, 9 класс

В вторник, 22 декабря, по школе ходили строгие ревизоры под пристальным вниманием профессионального объектива Елены Евгеньевны и... маленького объективчика моего смартфона.

Цель проверки - выявить среди одиннадцати классов нашей школы несколько призёров и всего одного победителя конкурса «В гостях у сказки».

Ксения Романовна, автор конкурса, поставила перед учащимися непростую задачу - украсить свой класс по мотивам известных сказок.

Особенно порадовали ребята начальных классов - девочки и мальчики вместе с родителями создали настоящие порталы в сказочные миры. Уделали старшеклассников! Но особенно понравился кабинет пятиклассников - он стал моим личным победителем, посмотрим, что решат строгие члены жюри. Видеорепортаж о нашей «проверке» можно посмотреть в группе «Вселенная Детства» и на сайте школы.

Всех с наступающим Новым годом!

Иванцова Юлия, 11 класс

Издание: МБОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «Всегда и Везде», руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Чебакова А., Севергина Н., Иванцова Ю., Овечкина А., Морозов М., Морозова А., Гунбин И.
Редакционный совет: Малышева Е.Е., Емшанова Р.И.
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 28.12.2020 г. Тираж – 50 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
Школьный сайт: <http://burmakinoschool.ucoz.ru/>